



Serviço Público Federal
Universidade Federal do Pará
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação

RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 10/2014
PROGRAMA DE APOIO A PROJETOS DE INTERVENÇÃO METODOLÓGICA – PAPIM

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 10/2014 que regulamenta a seleção de projetos para o **PROGRAMA DE APOIO A PROJETOS DE INTERVENÇÃO METODOLÓGICA – PAPIM**, a fim de **prorrogar o prazo de inscrição**, nos termos abaixo:

No item 4.1,

ONDE SE LÊ:

“As inscrições a presente chamada ocorrerão no período de **10/10/2014 a 10/11/2014**”,

LEIA-SE:

“As inscrições à presente chamada ocorrerão no período de **10/10/2014 a 28/11/2014**”.

Belém-PA, 06 de novembro de 2014.

Prof. Dra. Maria Lúcia Harada
Pró-Reitora de Ensino de Graduação